



08/231-174/MP
23.12.2020

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

I СЕСІЯ ІХ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЕКТ

Про утворення комунальної установи виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Централізована закупівельна організація міста Києва»

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 36 частини першої статті 1 Закону України «Про публічні закупівлі», постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2018 року № 1216 «Про особливості створення та діяльності централізованих закупівельних організацій» та з метою організації та проведення закупівель та закупівель за рамковими угодами в інтересах підприємств, установ та організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва,

ВИРІШИЛА:

1. Утворити комунальну установу виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Централізована закупівельна організація міста Києва» та підпорядкувати Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

2. Визначити комунальну установу виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Централізована закупівельна організація міста Києва» централізованою закупівельною організацією для організації і проведення процедур закупівлі та закупівлі за рамковими угодами в інтересах Київської міської ради, виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), його структурних підрозділів, районних в місті Києві державних адміністрацій, їх структурних підрозділів, підприємств (їх об'єднань), установ та організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва, на безоплатній основі.

3. Забезпечити фінансування діяльності комунальної установи виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Централізована закупівельна організація міста Києва» за рахунок коштів бюджету міста Києва.

4. Виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації):

4.1. Здійснити організаційно-правові заходи щодо виконання пункту 1 цього рішення;

4.2. Затвердити Положення про комунальну установу виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Централізована закупівельна організація міста Києва» за погодженням з постійною комісією Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку;

4.3. Визначати перелік товарів, послуг (крім поточного ремонту), відповідно до пунктів 17 та 32 частини першої статті 1 Закону України «Про публічні закупівлі» та на основі національного класифікатора України, затвердженого наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, закупівля яких обов'язково здійснюється через централізовану закупівельну організацію.

5. Оприлюднити це рішення у встановленому порядку.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

Подання:

Київський міський голова



Віталій КЛИЧКО

Погодження:

Постійна комісія Київської міської ради
з питань власності

Голова

Михайло ПРИСЯЖНЮК

Секретар

Сергій АРТЕМЕНКО

Постійна комісія Київської міської ради
з питань бюджету та
соціально-економічного розвитку

Голова

Андрій ВІТРЕНКО

Секретар

Владислав АНДРОНОВ

Начальник управління
правового забезпечення
діяльності Київської міської ради

Ганна ГАРШИНА

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення Київської міської ради

«Про утворення комунальної установи виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Централізована закупівельна організація міста Києва»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Частиною 36 пункту 1 статті 1 Закону України «Про публічні закупівлі» передбачено, що централізовані закупівельні організації – юридичні особи, що визначаються органами місцевого самоврядування як замовники, які організують і проводять процедури закупівель та закупівлі за рамковими угодами в інтересах замовників відповідно до цього Закону. Централізовані закупівельні організації набувають усіх прав та обов'язків замовників, що визначені цим Законом, та несуть відповідальність згідно із законами України. Особливості створення та діяльності централізованих закупівельних організацій встановлюються Кабінетом Міністрів України.

Постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2018 р. № 1216 встановлено особливості створення та діяльності централізованих закупівельних організацій. Положеннями зазначеної постанови передбачено, що централізовані закупівельні організації визначаються органами місцевого самоврядування (міською та обласною радами, якщо чисельність населення міста або області становить чи перевищує 1 млн. осіб) — для проведення тендерів в інтересах органів місцевого самоврядування, а також юридичних осіб (підприємств, установ та організацій) та їх об'єднань, які є замовниками відповідно до Закону.

Відповідно до пункту 12 Централізована закупівельна організація повинна відповідати таким критеріям: наявність не менше ніж чотирьох уповноважених осіб та наявність структурних підрозділів, до завдань і функцій яких належать питання аналізу ринку товарів і послуг, взаємодії з клієнтами, організації та проведення процедур закупівлі, юридичного супроводу діяльності організації.

Крім того, пунктом 6 Особливостей створення та діяльності централізованих закупівельних організацій, встановлених постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2018 р. № 1216 передбачено, що орган, який приймає рішення про визначення централізованої закупівельної організації, у своєму рішенні може встановити в межах визначених законодавством повноважень перелік замовників, в інтересах яких проведення тендерів зазначеною організацією є обов'язковим, та/або перелік товарів, послуг (крім поточного ремонту), закупівля яких через таку організацію є обов'язковою для визначених рішенням замовників.

У разі прийняття рішення про обов'язкове проведення тендерів в інтересах замовників централізованою закупівельною організацією та/або про

визначення переліку товарів, послуг (крім поточного ремонту), закупівля яких через зазначену організацію є обов'язковою для замовників, визначених таким рішенням, орган, який приймає рішення про створення централізованої закупівельної організації, забезпечує фінансування її діяльності за рахунок коштів державного бюджету, коштів відповідного місцевого (місцевих) бюджетів або інших коштів.

Створення та функціонування централізованої закупівельної організації дозволить забезпечити організацію та проведення закупівель товарів і послуг для потреб територіальної громади міста Києва одним підприємством в інтересах всіх замовників. Додатково, відповідальність за порушення законодавства у сфері закупівель буде перерозподілена і знята із замовників та покладена на централізовану закупівельну організацію.

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою та завданням проекту рішення Київської міської ради «Про утворення комунальної установи виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Централізована закупівельна організація міста Києва» є створення та забезпечення функціонування ефективного та простого механізму здійснення державних закупівель через централізовану закупівельну організацію, в тому числі використовуючи механізми рамкових угод за окремими видами товарів та послуг, акумулювавши в собі функції тендерних комітетів (уповноважених осіб) Київської міської ради, виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районних в місті Києві державних адміністрацій, структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), структурних підрозділів районних в місті Києві державних адміністрацій, підприємств, установ, організацій та їх об'єднань, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва.

За результатами створення централізованої закупівельної організації та покладення на неї обов'язків проведення закупівель в інтересах Київської міської ради, виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районних в місті Києві державних адміністрацій, структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), структурних підрозділів районних в місті Києві державних адміністрацій, підприємств (їх об'єднань), установ та організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва, підвищиться ефективність використання коштів бюджету міста Києва та професіоналізація закупівель.

3. Правові аспекти

Проект рішення Київської міської ради «Про утворення комунальної установи виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Централізована закупівельна організація міста Києва» розроблено відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», , пункту 36 частини першої статті 1 Закону України «Про публічні закупівлі», постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2018 року № 1216 «Про особливості створення та діяльності централізованих закупівельних організацій».

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація цього рішення потребує передбачення видатків бюджету міста Києва на утримання комунальної установи.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект рішення не стосується інтересів інших органів та не потребує додаткового узгодження.

6. Регіональний аспект

Проект запропоновано рішення позитивно вплине на розвиток міста Києва як адміністративно-територіальної одиниці та дозволить оптимізувати та спростити процес організації та здійснення заходів, передбачених процедурою публічних закупівель.

7. Громадське обговорення

Проект рішення не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів

Прийняття запропонованого рішення дозволить створити централізовану закупівельну організацію та покладення на неї обов'язків проведення закупівель в інтересах Київської міської ради, виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районних в місті Києві державних адміністрацій, структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), структурних підрозділів районних в місті Києві державних адміністрацій, підприємств (їх об'єднань), установ та організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва, підвищить ефективність використання коштів бюджету міста Києва та дозволить професіоналізувати та уніфікувати процедури закупівель.

Київський міський голова



Віталій КЛИЧКО



**Заступник міського голови –
секретар Київської міської ради**

Вітренку А.О.
Присяжнюку М.О.
Гаршиній Г.А.

Прошу розглянути проект рішення від 23.12.2020
№08/231- 174/ПР в установленому порядку.

Пихтіній О.М.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Мондрійвському В.М. – до відома
Харченку О.В. – до відома

Володимир БОНДАРЕНКО

“23” грудня 2020 року
№ 08/231 – 174/ПР